

Emlékeztető
a Pulszky Társaság – MME Választmányi üléséről
2016. február 29. 14,30 óra

Helyszín: Petőfi Irodalmi Múzeum

Jelen vannak: Jelenléti ív alapján

Tájékoztatás

Az elnök bemutatta a Választmánynak Mészáros Balázst, a PT-MME új, a Társasági ügyek adminisztrációját végző munkatársát.

Határozatok

1. napirend

Az elnökség nevében Csorba Csilla tájékoztatta a Választmányt a PT-MME által alapított és adományozott díjak jelöltjeiről, hangsúlyozta a díjak fontosságát, valamint tájékoztatta a tagokat az elnökség ajánlásairól.

Vásárhelyi Tamás javaslatot tett arra, hogy a díjak odaítélésénél a Választmány alkalmazza a titkos szavazást. Az elnök szavazásra bocsátotta a javaslatot.

1/2016 határozat

A PT Választmánya 6 igennel és 9 nemmel a javaslatot nem fogadta el, vagyis nyílt szavazással dönt.

2/2016 határozat

A Választmány ugyanakkor úgy határozott, hogy 2016 folyamán el kell készíteni a PT Ügyrendi Szabályzatát (15 igen, egyhangú).

Ezt követően a Pulszky Ferenc-díjra érkezett jelölésekről született döntést.

3/2016 határozat

A PT Választmánya úgy határoz, hogy a Pulszky Ferenc-díjat 2016-ban Viga Gyulának ítéli (15 igen, egyhangú).

A Pulszky Károly-díjra érkezett jelölések közül Bárd Edit 2015. december 21-én betöltötte 40. évét, ezért jelölésének befogadásáról döntés volt szükséges.

4/2016 határozat

A PT Választmánya úgy határoz, hogy befogadja Bárd Edit jelölését a Pulszky Károly-díjra (11 igen, 4 nem).

A Választmány vitát folytatott arról, hogy 2016-ban két Pulszky Károly-díj adományozására kerüljön-e sor, tekintettel a jelöltek szakmai munkásságára és kettőjük korhatárhoz közeli volta miatt. A vitát szavazás zárta.

5/2016 határozat

A PT Választmánya úgy határoz, hogy a Pulszky Károly-díjat 2016-ban két személynek adományozza. (9 igen, 3 nem, 3 tartózkodás).

A Pulszky Károly-díjra érkezett jelölések megvitatása után a testület szavazással döntött.

6/2016 határozat

A PT Választmánya úgy határoz, hogy a Pulszky Károly-díjat 2016-ban Sári Zsoltnak (13 igen, 2 tartózkodás) és Bárd Editnek (12 igen, 3 tartózkodás) ítéli.

A további két jelöltre, Bognár Katalinra és Hegedűs Istvánra 1-1 szavazat érkezett.

Az Éri István-díj első ízben kerül 2016-ban átadásra. Két jelölés érkezett, ezek megismerése után a testület szavazott.

7/2016 határozat

A PT Választmánya úgy határoz, hogy az Éri István-díjat első ízben Matskási Istvánnak ítéli (15 igen, egyhangú).

A díjak ünnepélyes átadására a PT-MME 2016. évi jubileumi közgyűlésén kerül sor.

2. napirend

Az elnök tájékoztatta a Választmányt a PT-MME 2016. évi jubileumi közgyűlésének előkészületeiről, a szervezőbizottság összetételéről, és a közgyűlés várható programjáról.

Vásárhelyi Tamás és Bereczky Ibolya egy-egy javaslatát elfogadva a Választmány úgy döntött, hogy emléklapot ad a közgyűlés résztvevőinek, és névre szóló emléklapot a Társaság alapító tagjainak. Bajzáth Judit vállalta az elkészítésben való közreműködést.

3. napirend

Török Róbert tájékoztatta a Választmányt az egyesület ifjúsági tagozatának megalakulásáról. A tagozat nem szakágspecifikus, és egyelőre nem választott magának vezető testületet sem, ezt a későbbiek folyamán teszik meg. Első megnyilvánulásként a tagozat a Társaság nevében meg kíván jelenni a Múzeumok Majálisán, később pontosítandó programmal és költségvetéssel.

4. napirend

Az elnök tájékoztatta a Választmányt az NKA új kollégiumainak összetételéről.

Kemecsi Lajos felajánlotta, hogy a társaság ügyrendjének kialakítását segítőként átadja a Néprajzi Társaság ügyrendjét.

Az ülés vége: 16,00 óra.

Budapest, 2016. március 4.

Készítette: Népessy Noémi, főtitkár